الحد الادنى للمخزون   Minimum Stock   
ويمثل مقدار المخزون الذي تحتفظ به الشركة لمواجهة الحالات الطارئه والتي قد تحدث بسبب تاخر وصول كمية الشراء او تذبذب معدلات الاستهلاك اي ان الحد الادنى هنا يمثل المخزون الاحتياطي اما حالة عدم وجود خزين احتياطي فان الحد الادنى يساوي صفر .

ب-فترة التجهيز : Preparing   Period 

وهي الفترة الممتدة من طلب شراء الطلبية الى حين وصولها الى المخازن ويتوقف طول هذه الفتره على عوامل عديدة منها بعد المجهزين عن المنشأة وطبيعة المخزون ومدى توفر وتركيب اسواقه  ...الخ

ج- معدل الاستهلاك : Average Of Expend 

هو مقدار الاستهلاك لمادة معينة خلال فترة زمنية معينة وتكون في الغالب سنوية ويمكن ان يقسم مجموع الاستهلاك على 12 شهرا للحصول على معدل الاستهلاك الشهري او يقسم على 52  للحصول على معدل الاستهلاك الاسبوعي ...

د-الحد الاعلى للمخزون :   Maximum Stock 

وهو اعلى حجم يمكن ان يصل اليه المخزون السلعي .

ه- مستوى النفاذ : Finishing  Level 

وهو المستوى الذي يكون مقدار الخزين فيه يساوي صفر .

مثال : تحتاج احدى الشركات الصناعية الى  3600  كيلو غرام من مادة معينة للسنة القادمة وقد خطط لشرائها في ضوء المعلومات الاتية :

الدفعة الاقتصادية  =    500  كيلو غرام 

فترة الانتظار        =       4   أسابيع

والمطلوب في ضوء المعلومات المذكورة اعلاه تحديد مستويات المخزون في الحالات الاتية :

1- في حالة عدم وجود احتياطي 

2- في حالة وجود احتياطي  120  كيلو غرام 
Solution           (      الحل    )

أ-في حالة عدم وجود احتياطي 

الحد الادنى    =       صفر   (    وهو يساوي مستوى النفاذ هنا   )

الحد الاعلى    =       الدفعة الاقتصادية   +     الحد الادنى    

                  =                    500     +       0   

نقطة اعادة الطلب   =       الحد الادنى     +     (     مدة التسليم    x      معدل الاستهلاك      )

                   =           0             +     (         4            x              69           )

                   =           276                                                 

                                                                 22   

ب-في حالة وجود احتياطي  120  كيلو غرام 

الحد الادنى     =     مقدار الخزين الاحتياطي 
                   =                 120    كيلو غرام    
   الحد الاعلى        =      الدفعة الاقتصادية      +      الحد الادنى    

                         =            500               +         120

                         =             620      كيلو غرام
 نقطة اعادة الطلب   =       الحد الادنى     +     (     مدة التسليم    x      معدل الاستهلاك      )

                         =             120      +    (            4           x                69         )

                          =            396    كيلو غرام

